

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Задержись после работы

Так как отзывы о рассказе были достаточно положительные, решила выложить еще один. Опять же сочиненный вместе с другом. После собрания инвесторов компании, Виктория Сергеевна с тяжелым вздохом опустилась на кресло. — Боже, когда это закончится? что в личной жизни кошмар, что на работе... — еще раз вздохнув, она продолжила — зачем я согласилась на эту должность? и еще этот, как его... Артур. не нравится он мне...

Артур должен был сдать отчет к концу недели, он сидел допоздна в кабинете, и который час не мог составить нужных бумаг. «Виктория Сергеевна меня убьет» — подумал он, и как только мысль пронеслась, тут же зазвонил телефон.

— Ну что, как продвигается работа? — по недовольному тону Артур понял, что дело не уха. — ты помнишь, что ты должен был сдать этот долбаный отчет к концу прошлой недели? мне не хотелось бы на тебя ругаться. у меня и так проблем много, не хотелось бы еще с тобой собачиться. — голос внезапно подобрел и показался Артуру каким то усталым. — если понадобится помощь, то я у себя в кабинете.

— Я скоро буду — ответил Артур.

Быстро собрав бумаги, он закрыл кабинет на ключ и пулей полетел в кабинет начальницы.

— Виктория Сергеевна, простите, отчет не готов, многие документы не сходятся, я обещаю, что в скором времени все все исправлю.

— Ну показывай, что там у тебя не сходится, — закинув ногу на ногу, начальница села поудобнее. — здесь одна лишняя страница, поэтому и не получается. — скомкав бумажку, она метким броском забросила ее в урну.

— До чего же душно. опять наверное кондиционер сломался. — подойдя к окну Вика подергала ручку-черт, оно не открывается! с печальным лицом она вернулась на место и расстегнула верхнюю пуговку блузки. — ну что, сходится теперь? — с улыбкой произнесла бизнесвумен.

— Это больше похоже на правду, да, определенно так лучше... — Артур никогда не позволял себе лишнего, но сейчас он откровенно устался на грудь Виктории.

Не замечая пристального взгляда, девушка сказала: «подойди ка сюда. это что за ляпы? у меня нет желания сидеть с тобой всю ночь, переделай пожалуйста.» глотнув кофе, Виктория поставила чашку на край стола.

— Какие ляпы? — Артур подошел к столу, нагнулся за бумагами, и уронил чашку с кофе. — ой, простите! Я сейчас все уберу — он наклонился, чтобы поднять чашку, но слегка подняв глаза, он увидел трусики своей начальницы..

— Черт, Артур, как мне теперь домой ехать? у меня вся юбка мокрая! — огорченно вздохнув, она продолжила — ну вот что мне с тобой делать?

Краем глаза Виктория Сергеевна заметила косо́й взгляд под юбку, но ничего не сказала. «может быть нечаянно посмотрел?» — думала она. — хотя... мне это нравится» ухмыльнувшись собственным мыслям, девушка продолжила причитать.

— Виктория Сергеевна, простите меня — с этими словами Артур припал губам к ноге своей начальницы. Неведомая сила охватила его разум.

— Что ты делаешь? — попыталась отпихнуть Артура начальница. Понимая, что ее трусики уже намокли, Вика все же попыталась сохранить самообладание, но у нее это плохо

получалось. Протянув ногу Артуру, девушка блаженно прикрыла глаза и пустила все на самотек. (Специально для ) Он начал целовать ступни, затем стал подниматься выше... медленно он скользил губами по ее ножкам, а руками массировал ей бедра

— А вдруг ктонибудь зайдет? — едва слышно прошептала Виктория. — я же твоя начальница...

Помогая Артуру, девушка слегка раздвинула ноги. Единственное, что стучало у нее в голове: « выше... выше... ». Наконец Артур добрался губами до заветного цветка, он стал целовать лобок, затем нежно облизывая и слегка покусывая клитор, а руками расстегивал блузку. Через мгновение он уже трахал ее языком, засовывая его глубже, руками мял ей груди, вкручивал соски, причиняя немного боли. Строгая начальница тихонько застонала от едва чувствуемой боли и наслаждения.

Когда блузка была полностью расстегнута, Вика поняла, что терпеть дальше нет смысла. Подавшись вперед, девушка почувствовала еще большее возбуждение. прижав руками голову к своему лону, она, постанывая еще громче, начала в такт движениям языка подмахивать бедрами.

Трахая языком все сильнее Артур старался довести свою начальницу до оргазма, его руки уже давно шарили по всему телу Вики.

— Ммм... — вот и все что смогла выдать из себя девушка.

Закусив губу, она продолжала подмахивать бедрами, только уже намного быстрее. — ммм... ммм... Ааааа! — тысячи фейерверков взорвались в ее голове. судорожно пытаясь вздохнуть Вика получила еще пару разрядов фейерверков, но уже более тише. с трудом поднявшись с кресла, девушка стянула с себя остатки одежды и оперлась об стол. Член Артура давно был готов войти в сладкую гладковыбритую писечку своей начальницы.

Он снял с себя всю одежду, провел взглядом по обнаженному телу Вики, и медленно подошел к ней. Она сама раздвинула свои ножки и поманила пальчиком. Он плавно вошел в нее, и стал двигаться ритмично и неспешно, не дав Вике закричать, он сладко поцеловал ее, засунув свои игривый язычок в ее ротик, вытворяя там узоры.

Вика была на пике желанья, но ее игривый нрав сыграл свое. Видя, что Артур уже почти кончает, девушка оттолкнула его.

— Давай теперь попробуем немного по другому? — начальница легла животом на стол, нежно пошлепав себя попку, добавила — давай теперь сюда. мне так больше нравится.

— Ах ты маленькая стерва...

Артур нераздумывая попытался вставить его в небольшое отверстие, но поначалу это было сложнее, чем казалось, но спустя время все пошло как по маслу, и он почти на всю глубину трахал Вика в зад. Вика тихонько засмеялась, но серез несколько секунд ее смех сменился постанываниями.

— Дааа, я маленькая стерва, отшлепай меня, я очень плохо себя вела... Оторвав одну руку от стола, девушка провела ей от живота к дырочке. почувствовав как яйца бьются об ее попку, Вика закатила глаза и легонько начала поигрывать с ними.

— Еще бы ты не хотела, шлюшка.

Артур как можно дольше сдерживался, ведь эта дырка была гораздо уже и приятнее, но продолжал долбить с бешеным темпом, ускоряясь по максимуму, при этом шлепая ее по задницн ладонью. Почувствовав приближение своего оргазма, Вика резко соскочила с уже готового взорваться струей горячей спермы, члена и встала на колени.

— Ты хочешь что бы я поиграла с ним? — с этими словами девушка взяла его в руку и начала подрачивать — хочешь? папочке нравятся такие забавы? — она облизнула конец и прижалась к нему губами.

— Да малышка, поиграй с ним, ему нравится такое — Артур чтоб не кончить сразу, сдавливал грудь Вики, и глубже дышал, с его губ срывались стоны, он чувствовал неописуемый кайф.

— Давай соси его лучше, еще лучше, быстрее. Девушка взяла член в рот и стала быстро насасывать. Один полукруг, второй полукруг, зажать губами, поиграть с ним язычком, до основания загнать его в ротик-даа, она знала что делать. практика была у нее в первый раз, но теории было предостаточно. Почувствовав приближение оргазма у Артура, девушка вытащила изо рта болт и начала поочередно ласкать его губами и язычком, не забывая работать рукой.

Пульсация и взрыв. Капельки жидкости стекали по ее щекам и груди. подцепив кончиком пальца несколько капель, Вика с удовольствием их слизнула. Артур упал без сил в кресло, запыхаясь выговаривал — Аааа это было... это было божественно, впервые такой горячий трах... Вика... ты лучшая. Передохнув несколько секунд, он подошел к девушке и страстно поцеловал ее в губы.